Dérivation

Soit u et v deux fonctions dérivables sur un méme intervalle 1.
o (u+wv) est dérivable sur I et

(u+v) =u +
Fonction Dérivée
o uv est dérivable sur I et
f(z) =ksur R f(x) =0 sur R (uv)" = u'v 4w’
« Cas particulier, si v(z) = k (v est constante égale a k, k € R),
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v
1 / /
x) = /x sur [0; +o00 "(z) = sur |0; +o00 u\’  Uv—uv
@) = v sur 0ol | £/(2) = 5= sur 0] (LY =
f(z) = 1 sur R* f/(z) = _% sur R* o Cas particulier, si u(x) = 1, on a u’(x) = 0 et donc
x x
1 / B _/U/
f(z) =e" sur R f(x)=¢e" sur R (;) T2
1 o ¢e" est dérivable et
f(z) =In(z) sur R f(x) =—sur R (") =u'e¥
x

o In(u) est définie et dérivable en tout x € I tel que ot u(z) > 0, et
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(In(u))’ =
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